* X %

by g
* *

sl APEX DYNAMICS, INC.
Fh—1%
T E30RNE
MD / MDK %5




MD/MDK RENZS

E FRistE

= W
=tiiba
=1
=R
RIFE S
Smmis




APEX DYNAMICS, INC. -

LY * LS
MD / MDK iR A& F1TIE{CES
4
MDO090 005" / =57
MDS090 005" S1
1 <
MDKO090 005" / =573
MDKA285" ERS S
MDKB090" e
TELL
BERNLELS
MDSEMA “H"HE S, MDEMA“FLHNES
RIEH B S
MD 064 /090/110/140/ 200/ 255/ 285/ 355/ 450
MDK 064/090/110/140/200/ 255 /285 /355 /450
RELL @
MD (i"ﬁ') 4/5/7/710
(71"1'5) 16/20/21/25/28/31/35/40/46/50/61/70/91/100
MDK (FXF) 12/15/16/20/25/28/35/40/49/50/70/ 100
MDKA (=%5) 100/125/140/175 /200 /250 /350 /500 /700 /1,000
MDKB =) 64/84/100/125/140/175/200/250/280/350/400/500/ 700/ 1,000
MDK ("1*3') 1,225/1,400/ 1,750 / 2,000 / 2,800 / 3,500 / 5,000 / 7,000 / 10,000
MDKC 4/5/7/8/10/21/31/46/61/91
R S1= 4
S2= J a5
= v il
HhEFRES
()IBEEE (=N, / Now o
() BRYIBRELLIESE T RMTE.
(3)EBEFE 6T,
(HES50XNEEX, FHARKIES APEX BX&R,
©2020 AEREHREHI RN ERAT

\

UALITY
72000 SGS | mARRSEENT

5

o0 C
=
24
:

BIERHBRRNERASDREMERAME T, HEMURLIZEEERARNF,
RERZFREATSHERARKRROGZRTHTAE,

05| ExrEmEiREE), EEIEMIL http://www.apexdyna.com/,




#F—H17 2 RERTIMD/MDK RS

MD RGEHTERE

B 5 B ﬂiﬁiﬁtﬁn MD064 | MD090 [ MDI110 [MD140 | MD200 | MD255 | MD285 | MD355 | MD450
4 100 205 380 765 1,415 | 2,190 | 4,035 - -
| 5 85 185 325 660 1,225 1,905 | 3,505 | 6,250 | 12,105
7 60 135 260 515 980 1,530 | 2,530 | 5,045 | 10,260
10 24 55 160 315 700 1,070 1,810 | 3,345 | 7,160
16 85 195 385 805 1,485 | 2295 | 4215 - -
20 80 190 370 795 1,495 | 1,990 3,660 - -
21 90 195 345 700 1295 | 2,005 | 3,685 | 6,525 [ 12,495
25 90 195 345 700 1295 | 2,005 | 3,685 - -
BERENIE Ty Nm 28 60 180 345 755 1,510 | 2,335 | 4,290 - -
(EFEMALEE n, BNE) 31 60 135 280 560 1,050 1,620 | 2,590 | 5280 | 10,595
5 35 75 195 350 705 1,310 | 2,030 | 3,725 - -
40 40 9 220 615 1,260 | 2,360 | 4,280 - -
46 24 55 160 335 660 1,005 1,700 | 3,400 | 7,125
50 50 120 275 715 1,325 | 2,050 | 3,765 - -
6l 60 135 285 585 1,095 1,670 | 2,675 | 5445 | 10,895
70 60 135 285 585 1,095 1,670 | 2,675 - -
9l 24 55 160 345 660 1,005 1,700 | 3,400 | 7,000
100 24 55 160 345 660 1,005 1,700 - -
SENE Thor Nm 1,2 4~100 3ESER L N
BRAMEIE Te Nm 12 | 4~100 .5 fESEmH DB
g O N I 4~10 0.45 0.7 1.4 35 7 I 14 25 40
2 16~100 | 0.2 0.3 0.6 13 2 35 45 13 21
2w @ arcmin | 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 16~100 | =4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
0 & NI 1 Nm/arcmin| 1,2 | 4~100 8 22 60 15 395 650 1,050 | 2,850 | 5,700
e i . I 4~10 | 5000 | 3600 [ 3600 | 3000 | 2700 | 2400 | 2,100 , ,
E AR ni pm 2 16~100 | 5000 | 4600 | 4600 | 4000 | 3,700 | 3,400 | 3,100 lz,ggg Iz,ggg
A . I 4~10 | 7,000 | 6000 [ 6000 [ 5000 | 4500 | 4000 | 3,500 [ 3,000 | 2,500
BAMAIE ;g em 2 | 16~100 | 7,000 | 7,000 | 7,000 | 6,000 | 5500 | 5000 | 4500 | 4,000 | 3,500
=P TR N 1,2 | 4~100 | 1,690 | 2220 | 4070 | 8530 | 17,000 | 26,900 | 39,200 | 101,500 | 143,700
BRASHAE M, Nm 1,2 | 4~100 120 280 480 1,310 | 3,530 | 5920 | 9,230 | 29,100 | 63,300
ERERE °C 12 | 4~100 -10° C~90°C
i 12 | 4~100 IP67
i i 1,2 | 4~100 & B B SH BE
RRBME 1,2 | 4~100 EEA D
T dB(A) ; |:~:go <58 <59 < 64 <65 <66 <66 <66 <68 <70
~ 58 59 <60 <63 <66 < 66 66 <68 <70
st 2 o I 4~10 297%
M n % 2 16~100 294%

(1) »&Etb ( i= Nin/ Nout )°

(2) BIRH 2% MSER HHAENNE,

(3) RBEHERELRFIRZ, RIEHLL 3000rpm,

R EBBEEREST, BEUHERES,
(4) B EEE 100rpm B, ERFEZE,

(5) REWELISHER.

IRIEEE 10 (875) TRGELL 100 (R5) BFMERTS.




APEX DYNAMICS, INC.

MD RiEIRE

fidl) = MDO064 MDO090 MDI 10 MDI140 MD200 MD255 MD285 MD355 MD450

™ (c3) Y I | B | | At | A | Ay | W | | A | I | B | W | A (e s
8 - | ol - - - - - - - - - - - - - - - -
11 0.17 ] 0.16 - 0.17 - - - - - - - - - - - - - -
14 0.21 0.2 10.53 ]0.21 - 0.53 - - - - - - - - - - - -
19 0.63 - 0.68 |1 063 ] 1.83 ] 0.68 - 1.83 - - - - - - - - - -
24 - - 4.52 - 5.04 | 452 | 5.63 | 5.04 - 5.63 - - - - - - - -
28 - - - - 6.33 - 7.18 | 6.33 - 7.18 - - - - - - - -
32 kg.cm2 - - - - 8.73 - 10.1 | 8.73 |12.63] 10.1 - 12.63 - - - - - -
35 - - - - 14.04 - 15.54114.04|17.75|15.54|17.35|17.75|28.18| 20.8 - - - -
38 - - - - [19.05 - |21.32]19.05|23.26|21.32(23.61|23.26/28.18|27.05| - 23.6 - -
42 - - - - - - 23.2 - 254 | 232|255 | 25.4 |130.52|2895| - |25.37 - 130.37
48 - - - - - - 56.07 - 161.02|56.07|61.22161.02|66.85|64.66 - 89.35 - 96.45
55 - - - - - - - - 88.51 - 188.86 - 19491 - |122.51] 102 |188.32[09.06|
60 - - - - - - - - - - - - 11773 - |I31.35] - |188.32]l17.75

(A) @ =JEMBAIKILE,
(B) £ F 5% MD355/MD450F= R EZSEEi55 APEX BE &K,

MD jEZ=4

o +F2a -F2a
L10 I —
- Lo % %- .
Far
][ ol ©
i \ [T OI 8 F Y+F (X+Z2)
_ 2a * 2r *
(- L2 g — Mak @ [Nm]
— L1 J FZa,FZr *[N]
z2 X XY Z2 :[mm]
R LI L2 D3 hé Dé L9 LIo TS
16 M5 4.8 12.5 FLS-AH064-S16
MDO064 33 23
22 M8 7.2 19 FLS-AH064-522
22 M8 7.2 19 FLS-AH090-522
MDO090 41 30
32 MI2 10 28 FLS-AH090-532
32 MI2 10 28 FLS-AH110-S32
MDI 10 51 38
40 Mlé 12 36 FLS-AH 1 10-S40
40 Mlé 12 36 FLS-AH 140-S40
MDI140 54 38
55 M20 15 42 FLS-AH 140-S55
55 M20 15 42 FLS-AH200-S55
MD200 73 52
75 M20 15 42 FLS-AH200-S75
MD255 150 123 90 M24 18 50 FLS-AH255-5S90
1 LRRTBESETRENEZ,
;‘q\
SFMIRIIE M2k
MD / MDK 064 090 110 140 200 255 285 355 450
Z2 [mm]) 63.7 84.5 106.2 90 122.8 133.2 175.5 220.6 275.3

3% HHEE 100rpm B, RATFEZPO,




#F— 17 EXFETMD/MDK RS

MD REH R~

L4 L2
L3

Remark (2) K

Y] e - ~ o~ ~

H H I < < ]
3 —t | | 5| O
H ol gl ol §
El Q| Q| §

L1

Remark (1)

R % MD064 | MD090 | MDI110 | MD140 | MD200 | MD255 | MD285 | MD355 [ MD450
DI H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120 155
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 79 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x F I x iR M5x0.8Px8 MéxI1PxI10 MéxIPxI | M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 | M16x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32 | M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 5.5 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
LI 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
X & 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y E 45 45 225 30 30 24 24 225 30
yA 8 8 12 12 12 12 12 16 12
UE 45 45 45 30 30 22.5 225 30 30
vVE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(MRIEZENEEX, FABMIES APEX BRE,
Q) FERBALNEREE, BTLLUEEBRAMNREE, BSHE 06 I,

05»




APEX DYNAMICS, INC.

MDS IHIEHLR T carmeosem)

Lie

] (N
L1 L10 @
‘ #D14_h6

Shaft Option Si

Bl h9 L3, L4
= =i o
s S 9
— /R
I O T
i3 L1s)|
#D14 hé

Shaft Option S2

R T MDS064 MDS090 MDS100 MDS140 MDS200 MDS255 MDS285 MDS355 MDS450
D10 1 20 28 35 50 70 70 75 - -
2 17 20 28 35 50 70 70 75 75
o1 1 68 84 93 118 178 180 225 - -
2 60 68 84 93 118 178 180 225 225
D12 1,2 76 100 132 160 232 262 301.5 362 466
D13 1 M4x0.7P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P - -
2 M3x0.5P M4x0.7P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M16x2P M20x2.5P | M20x2.5P | M20x2.5P
D14 he 1 12 22 28 38 45 55 60 - -
2 10 12 22 28 38 45 55 55 60
L10 1 18 36 42 58 82 82 105 - -
2 15 18 36 42 58 82 82 82 105
L1 1 3 3 4 5 10 11 11 - -
2 3 3 3 4 5 10 11 11 11
Lo 1 57.5 69 88 107.5 151.5 149 216 - -
2 73 85 110 136 174.5 210 255.5 278.5 374
13 1 2 3 5 5 5 6 25 - -
2 2 2 3 5 5 5 6 6 2.5
L1a 1 14 28 32 40 65 70 100 - -
2 10 14 28 32 40 65 70 70 100
s 1 10 19 22 28 36 42 42 - -
2 9 10 19 22 28 36 42 42 42
. 1 4 6 8 10 14 16 18 - -
2 3 4 6 8 10 14 16 16 18
1 1 13.5 24.5 31 41 485 59 64 - -
2 11.2 13.5 245 31 41 485 59 59 64
MDS FIETERE carmensem)

B 5 T ;miztlf' MDS064|MDS090{MDS100|MDS140|MDS200 |[MDS255|MDS285|MDS355|MDS450
BARBAHF." B S 15 S N T Y 0 T MR BT
BAHERE F0 N el e T30 T30 [ aoe T bie 60 T Tar0 | Ter 15w
P —_— Kg-cnt 1 4~10 0.19 0.62 1.78 7.72 4473 | 55.41 | 133.12 - -

= 2 [16~100] 0.06 0.19 0.62 1.78 7.72 4473 | 53.41 | 133.12 [ 111.15

(1) WEEEL (1= Niy/ Now Do
(2) BMH#ZE 100rpm BY, fERTEZAE,
QB)RIEZRENEEX, FMERIES APEX BEL,

06 »




. #F— 17 EXFETMD/MDK RS

MDK /RS

MDK 45443

() MDK 35 (I) MDK =7

.07>

[T

—~——

|

(1) MDK =%

]

MDW m)>

[MD

MD

(1IV) MDK [U%5

;-

—————

K [MD

MD

MD} m)



APEX DYNAMICS, INC.

MDK ( 37 ) i@ ERE

il =) + % | RisEL [ MDK064 [ MDKO90 [MDK I 10 [MDK 140 [MDK200 | MDK255 | MDK285 | MDK355
12 80 195 365 805 1,495 1,680 3,280 -
15 - - - - - 2,005 3,675 6,510
16 80 185 350 775 1,510 1,680 3,280 -
20 75 180 335 750 1,520 1,780 3,710 6,570
25 80 195 350 710 1,320 1,775 3,735 6,615
e 28 75 170 320 720 1,465 1,560 3,000 -
(ﬁfizfﬁm‘“ﬂjﬁjz\f;; E) i 2 35 80 190 355 715 1,330 1,950 3,750 6,675
RESAFRIE i 225 40 72 160 305 680 1,405 1,440 2,400 -
49 63 135 290 585 1,105 1,680 2,685 5,470
50 85 185 345 725 1,345 1,800 3,000 5,500
70 63 135 295 600 1,130 1,710 2,730 5,560
100 24 57 160 350 605 915 1,590 3,315
SUFAFE Tonor Nm 2 12~100 2 EFEMENE
BRAMEIE Ty, Nm 2 12~100 I.5 ESERENE
=HNHE O Nm 2 12~100 I 1.3 2 3.1 6 13 16 20
g @ arcmin 2 12~100 =4 =4 =4 S4 sS4 S4 S4 sS4
HEE R Nm/arcmin[ 2 12~100 12 27 56 112 389 642 1,275 2,500
EEMAEIRE ny rpm 2 12~100 3,000 3,000 2,800 2,700 2,200 2,100 2,000 1,600
BRAMAREIRE N, rpm 2 12~100 | 6,000 6,000 6,000 4,500 4,500 4,000 3,000 2,500
BAMmE AR F,” N 2 12~100 1,690 2,220 4,070 8,530 17,000 | 26,900 | 39,200 [ 101,500
RASHAE M, Nm 2 12~100 120 280 480 1,310 3,530 5,920 9230 | 29,100
ERRE °C 2 12~100 -10°C~90°C
Bh 4P & R 2 12~100 IP67
e 2 12~100 =0
ZRAM 2 12~100 EFEAE
IREEY dB(A) 2 12~100 | Se64 <66 =68 | =68 | =70 | =70 =7 <74
BE N % 2 12~100 2949
(1) BEEL (1= Niy/ Noy )o
(2) BERZH 2% NEEHmEHAN=NES,
Q) REHERELLTNRS, RIEFLLL 3000rpm, JFIEL 100 (XH) BHN=3RE.
BELRESEERST, BETRSES.
(4) BHEE 100rpm BY, {EBRTFEZME,
(5) REBWGELITIER,
= = =
MDK ( 7% ) imiEIRE
4 s
Eﬁﬁ)\sélic” P MDKO064 | MDK090 | MDKII10 [ MDKI40 | MDK200 | MDK255 | MDK285 | MDK355
8 0.1 - - - - - - -
T 0.17 0.18 - - - - - -
14 0.2l 0.5 0.52 - - - - -
19 - 0.65 1.69 1.71 - - - -
24 - - 4.89 5.05 6.92 - - -
28 - - - 6.55 6.98 - - -
32 kg.cm’ - - - 9.47 10.18 10.18 - -
35 - - - 14.91 15.21 15.21 15.68 -
38 - - - 20.69 20.7 20.7 21.69 23.46
42 - - - - 22.83 22.83 23.59 25.28
48 - - - - 58.45 58.45 59.3 61.61
55 - - - - - - - 89.67

(A) O = BERNBMAIRFLE,




#F— 17 EXFETMD/MDK RS

MDK ( 37

E ) ﬂiEiEmRT.l' (REZELL § =12~100)

L8
L7 L6 L2 D8 (Wx)
L4 L3
————
(_—
2 § Il E
ST REIRREEES
a4
it .
L1
R Remark (1)
R MDK064 MDK090 MDKI10 MDK 140 MDK200 MDK255 MDK285 MDK355

DI H7 20 315 40 50 80 100 100 120
D2 315 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355
D5 79 109 135 168 233 280 310 385
D6 x F BB x I M5x0.8Px8 Méx1Px10 MéxIPxI1 | M8xI.25PxI5 | MIOxI5Px20 | MI6x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 45 55 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5
D9 73 94 116 163 210 210 255 300
LI 8 I5 I5 I5 16 16 16 35
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80
L3 4 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20
L4 5 8 10 12 18 20 45
L5 10 13 17 25 31 31 36 43
L6 87 90.5 114 147.5 175 191.5 249.5 290
L7 445 53 68.3 89 15 15 131 165
L8 151 173.5 2113 2745 340 3725 4555 535
L9 94 1145 129 1735 228 228 265.5 294.5
X E 45 45 225 30 30 24 24 225
Y E 45 45 2255 30 30 24 24 225
z 8 8 12 12 12 12 12 16
ug 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30
vVE 45 45 45 30 30 225 225 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12

(N RYSEIENEEX, FEERHES APEX X%,
(2) Z="EIESE MDRSI (P5)

09»




APEX DYNAMICS, INC.

MDKA ( =7 ) RiEH s

B B ¥ ROELL" MDKA285 MDKA355 MDKA450
100 3,875 6,815 12,930
125 3,900 6,855 12,995
140 3,910 6,870 13,030
175 3,930 6910 13,090
B DIE T, N |3 o o e Sios
(FEEEMAIIE n, BUS) 350 @m ﬂm |ﬁm
500 4,035 5,350 9,050
700 3,090 6,190 11,960
1,000 1,770 3,400 7,055
BENE Thor Nm 3 100~1,000 2 EEE R H D
RANMIESILE Ty Nm 3 100~1,000 | 5 EFEm e
=HNE Nm 3 100~1,000 6 6 13
1 arcmin 3 100~1,000 <4 <4 <4
5 Wt Nm/arcmin 3 100~1,000 1,275 2,500 5,100
B E M ABEE ny rpm 3 100~1,000 2,100 2,100 2,000
BRAEAREIE n, rpm 3 100~1,000 4,000 4,000 3,000
BAME R FY N 3 100~1,000 39,200 101,500 143,700
BRASHAE M, Nm 3 100~1,000 9,230 29,100 63,300
ERRE °C 3 100~1,000 -10°C~90°C
Bh iR & 2R 3 100~1,000 P65
HERic) 3 100~1,000 &R E HAE
TR 3 100~1,000 EErmE
BEE " dB(A) 3 100~1,000 =72 <74 [ s76
E N % 3 100~1,000 >92%
(1) BIEEE (1= N/ Now )o
(2) BERZH 2% EER HHAENES,
Q) IREHERELLEHIRZ, HIENLLA 3000rpm, RIELL 1000 (=75) BUERE.
RRLLHEBBHEREST, BURRER,
(4) BHEEE 100rpm B, YEFTFEZME.
(5) RBWOELIZHER,
L = L ¥ E
MDKA ( =7 ) RiEIRE
u =
LN MDKA285 MDKA355 MDKA450
(C3) O*
32 10.18 10.18 -
35 15.21 15.21 15.68
38 kg.cmz 20.7 20.7 21.69
4 22.83 22.83 23.59
48 58.45 58.45 59.3
55 - - 86.95

(A) © = RENIMAIRFLE.




#F— 17 EXFETMD/MDK RS

MDKA ( E-"ﬁ ) HiEiEmR? (IRiiELL i =100~1,000)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
~
3 BEEEE
ISTRSIRS]
: .
L]
/ 4 Remark (1)
R MDKA285 MDKA355 MDKAA450

DI H7 100 120 155
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 h7 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x 7F B8 x iR M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
LI 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 15 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
XE 24 22.5 30
Y E 24 225 30
z 12 16 12
Ug 225 30 30
vVE 225 30 30
w 16 12 12

(M RIEZEXNEEX, FAERES APEX X%,

(2) Z=ZNHEIESE MDA (P5)

11 »




APEX DYNAMICS, INC.

MDKB ( =7

5 ) IRGELIERE

it = B )Ji’ziil:bm MDKB090| MDKB | 10| MDKB 1 40| MDKB200| MDKB255| MDKB285 MDKB355
64 165 310 690 1,425 1,680 3,280 -
84 165 300 670 1,380 1,680 3,280 -
100 165 290 655 1,355 2,085 3,830 6,745
125 190 330 730 1,355 2,095 3,850 6,785
140 170 285 630 1,310 2,100 3,860 6,805
175 190 325 705 1,370 2,115 3,885 6,845
. 200 175 290 605 1,265 2,100 3,900 6,865
e @fﬂzj 8 Tan - Nm 3 250 195 335 680 1,380 2,135 3,920 6,905
(£ 80 E A B03E n, BX1S) 280 180 300 610 1,230 1,560 3,000 -
350 200 345 705 1,395 1,950 3,750 6,965
400 160 330 670 1,330 1,440 2,400 -
500 200 380 760 1,405 1,800 3,000 5,050
700 135 325 670 1,240 1,875 3,005 6,060
1,000 55 160 380 660 1,065 1,725 3,325
2ENE Thor Nm 3 64~1,000 2 B EM K B
RANMEIE Ty Nm 3 64~1,000 1.5 fEEERHE
=HAE Nm 3 | 64~1,000 0.2 0.2 03 0.4 | 12 1.5
L @ arcmin 3 64~1,000 =4 =4 =4 =4 =4 =4 sS4
HE R Nm/arcmin| 3 64~1,000 27 56 112 389 642 1,275 2,500
BEBMAREn, rpm 3 64~1,000 5,500 4,600 4,600 4,000 3,700 3,400 3,100
RABMARE n, rpm 3 64~1,000 7,000 7,000 7,000 6,000 5,500 5,000 4,500
BRXHERAEHF." N 3 64~1,000 2,220 4,070 8,530 17,000 26,900 39,200 101,500
BATHMAE MY Nm 3 64~1,000 280 480 1,310 3,530 5,920 9,230 29,100
ERRE °C 3 64~1,000 -10°C~90°C
EETA 3 64~1,000 IP65
i e 3 64~1,000 BRI A
REFME 3 64~1,000 FEFG
BEE e dB(A) 3 | 64~1,000 <66 <68 68 | =70 | =70 =7 <74
ME n % 3 64~1,000 292%
(1) BEEE (1= N/ Nowe )o
(2) BREH 2% HEEMm B HAHENES,
() BEEHERELRTIRES, HEHLLA 3000rpm, REELE 1000 (=F5) BHNERE,
RERLHEFHRREST, EUERES.
(4) ¥IH#EE 100rpm BF, EATFEZME,
(5) REWOELLIZHEER,
—t - AWt =
MDKB ( =7 ) RiEHIRE
u =
PN MDKB090 MDKBI 10 MDKBI140 MDKB200 MDKB255 MDKB285 MDKB355
(C3) @®
8 0.17 - - - - - -
1 0.17 0.52 - - - - -
14 0.21 0.53 1.83 - - - -
19 - 0.68 1.83 5.6 - - -
24 - - 5.04 5.63 5.63 - -
28 - - - 7.18 7.18 - -
32 kg.cm’ - - - 10.1 10.1 12.63 -
35 - - - 15.54 15.54 17.75 17.35
38 - - - 21.32 21.32 23.26 23.61
42 - - - - 23.2 25.4 25.5
48 - - - - 56.07 61.02 61.22

(A) © = BRI ARFLE,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDKB ( =77 ) iIREHLR T izt i =64~1,000)

L8
L7 L6 L2 D8 (Wx)
L4 L3 D6 (Zx)
—~——
@D5
~
: - SEEEE
SIESIRS @D2
Remark (2)
3 Lt
L1 L5
Remark (1)
R < MDKB090 MDKBI 10 MDKBI140 MDKB200 MDKB255 MDKB285 MDKB355

Dl H7 31.5 40 50 80 100 100 120
D2 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 90 110 140 200 255 285 355
D5 109 135 168 233 280 310 385
D6 x 7F BB x i# Méx1Px10 MéxIPxI | M8x1.25Px15 MI10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31 M24x3Px32
D7 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 5.5 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5
D9 94 116 163 210 210 255 300
LI 15 15 15 16 16 16 35
L2 30 29 38 50 66 75 80
L3 7 7 7.5 85 13.5 16.5 20
L4 7 8 10 12 18 20 45
L5 13 17 25 31 31 36 43
L6 90.5 114 147.5 175 191.5 249.5 290
L7 53 68.3 89 115 115 131 165
L8 173.5 211.3 274.5 340 3725 455.5 535
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
XE 45 22.5 30 30 24 24 22.5
Y E 45 22.5 30 30 24 24 225
z 8 12 12 12 12 12 16
UE 45 45 30 30 22.5 22.5 30
vE 45 45 30 30 22.5 22.5 30
w 8 8 12 12 16 16 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX XL,
(2) Z=NEIBESE MDRJSI (P5)

13»




APEX DYNAMICS, INC.

MDK ( 47 ) i@ TERE

B 5 T Pz 1A MDK285 MDK355 MDK450
1225 4,070 7,145 13,490
1,400 4,085 7,170 13,535
1,750 4,100 7,200 13,585
2,000 4,120 7,200 12,000
EE N SI5E To Nm 4 2,800 3,185 6,320 12,145
(EMEWMAKEN, B 3,500 4,180 7,330 12,650
5,000 4,285 5,350 9,050
7,000 3,445 6,780 12,670
10,000 2,240 4,425 9,370
RENE Toor Nm 4 1,225~10,000 2EFERENE
BRANMENE T, Nm 4 1,225~10,000 1.5 ERERENE
=HAE® Nm 4 1,225~10,000 0.4 0.4 I
1 arcmin 4 1,225~10,000 <4 <4 <4
HEERI M Nm/arcmin| 4 1,225~10,000 1,275 2,500 5,100
BUERMARE n, rpm 4 1,225~10,000 3,700 3,700 3,400
BRAMARE N, rpm 4 1,225~10,000 5,500 5,500 5,000
mAME R F, N 4 1,225~10,000 39,200 101,500 143,700
RAZHNOE M, Nm 4 1,225~10,000 9,230 29,100 63,300
FRRE °C 4 1,225~10,000 -10°C~90° C
B 4 4R 4 1,225~10,000 IP65
] 4 1,225~10,000 & R e e
ZERHME 4 1,225~10,000 E=9slE!
EEE Y dB(A) 4 1,225~10,000 <7 <74 | <76
E n % 4 1,225~10,000 290%
(1) IELL (i = Nin/ Nowe )o
(2) BRRZH 2% MR HAASNES,
(3) BSHEBSERAHRS, FIEHLL 3000rpm RELL 10000 (19%5) BHMEHRSE,
BELRESHERST, ETHESES.
(4) BEEE 100rpm B, EBFEZA,
(5) REWCELITRIER,
e At =
MDK ( U7 ) REHIRE
B 5
A MDK285 MDK355 MDK450
(C3) I®
24 5.63 5.63 -
28 7.18 7.18 -
32 kg.cm’ 10.1 10.1 12.63
35 15.54 15.54 17.75
38 21.32 21.32 23.26

(A) ©= EENBMARILE,




#F— 1T EXFETIMD/MDK RS

MDK ( -'1-7"- ) ﬂiEiEmR? (RGEEL § =1,225~10,000)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
e
3 BEEED
[SIRSIRS]
g \
L1
/ -+ Remark (1)
R MDK285 MDK355 MDK450

DI H7 100 120 155
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 h7 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x 7F B x iR M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
LI 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 115 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
X E 24 22.5 30
Y E 24 22.5 30
z 12 16 12
UE 22.5 30 30
vV E 225 30 30
w 16 12 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX XL,

(2) Z=NEIBESE MDRJSI (P5)

15»




APEX DYNAMICS, INC.

MDKC iiEH14ERE

Fidl = B ;ﬁjztb“) MDKCO064|MDKC090(MDKC 1 10|MDKC140|MDKC200| MDKC255|MDKC285|MDKC355(MDKC450
4 100 205 380 775 1,440 2,240 4,160 - -
5 85 185 330 670 1,250 1,930 3,610 - -
2 7 60 135 260 525 1,000 1,565 2,535 - -
8 96 205 395 800 1,320 2,300 4,260 - -
IS8 4058 Ty N |2(|) > o5 o 0 : ,;92 ;’gg(s) :,;(5)8 6590 | 1263
o pe N . - 195 345 700 , , , , ,
(EFEMALE 0 BXB) 31 - 135 275 | 565 | 1,070 | 1,665 | 2,660 | 5400 | 10,800
3 46 - 57 160 340 660 1,000 1,710 3,375 6,945
61 - 135 285 590 1,115 1,720 2,750 5,580 11,110
9l - 57 160 350 660 985 1,600 3,375 6,430
RIFNEE Toor Nm 23 | 491 2 EEEmE
BRAIMIENIE Ty Nm 23 | 491 1.5 EEMHAE
246 O Nm 2 4~10 2 2.5 5.8 12 25 48 95
- 3 21~91 | 1.5 25 4 9 18.5 35 75 148
2 4~10 4 4 4 4 4 4 4 - -
Ll @ arcmin
3 21~91 - 4 <4 =4 =4 =4 <4 <4 <4
N Nm/arcmin| 2.3 4~91 12 27 56 112 389 642 1,275 | 2,500 | 5,100
- . 2 4~10 | 5000 | 3,600 | 3,000 | 2300 | 1,800 | 1,500 | 1,100 - -
BERAIE ny em 3 21~91 - 4,600 4,000 3,000 2,300 1,800 1,500 1,500 1,100
2 4~10 7,000 6,000 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200 - -
BAMAKE n, pm 3 21~91 - 7,000 | 6500 | 5500 | 4500 | 3,500 | 3,000 | 3,000 | 2200
SABmBERALEF® N 2,3 4~91 1,690 | 2,220 | 4070 | 8530 | 17,000 | 26,900 | 39,200 | 101,500 | 143,700
SRS B M, Nm 2,3 491 120 280 480 1,310 | 3,530 | 5920 | 9230 | 29,100 | 63,300
ERAEE °C 23 | 4~9I -10°C~90° C
BhiP &g 2,3 4~91 IP65
§igye 2,3 4~91 &R 8 A
_ﬁ%}'\j—fﬁ] 2,3 4~9| FEAEME
BEE O dB(A) 2 4~10 =68 S 68 =68 =70 =70 =72 =74 - -
3 21~91 - =68 =68 =70 =70 =72 =74 =74 =76
2 4~10 > 950
MEn % 3 | 2191 S Zi‘;:

(1) JRIEEL (1= N/ Now Do

(2) BREH 2% N HAHEVEE,

(3) IEEFHMERET ARG, BRI 3000rpm, FHEEL 10 (X)) SRELL 91 (=19) ENEHKS,
MRELHESHERRET, EUHSES.

(4) M 3EE 100rpm BF, {ERTEZME,

(5) REWGELLERER.

MDKC RENIBE rmtei =4~10/21~91)

i) =3 MDKC064 | MDKC090 | MDKCI10 | MDKCI40 | MDKC200 | MDKC255 | MDKC285 | MDKC355 | MDKC450

a® (c3) 2-st. 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. | 2-st. | 3-st. 3-st. 3-st.
8 0.1 - 0.1 - - - - - - - - - - - -
I 0.17 052017 | - - - - - - - - - - - -
14 0.21 0.52 | 0.21 - 052 | - - - - - - - - - -
19 0.62 1.69 {062 | 1.71 | 1.69| - [ I1.71] - - - - - - - -
24 kg.cm? - 489 | - [505[/489|692|505| - |692]| - - - - - -
28 - - - |655| - |698|655| - 698 - - - - - -
32 - - - |947 | - |10.18|9.47 |l0.18[10.18] - [l0.18] - - - -
35 - - - [1491] - [i15.21]1491]15.21]15.21]15.68]15.21]23.46] 15.68 - -
38 - - - |20.69| - [20.7 [20.69|20.7 | 20.7 |21.69] 20.7 [23.46|21.69| 21.69 -
42 - - - - - |22.83| - |22.83|22.83|23.59/22.83|25.28 23.59| 23.59 25.28
48 - - - - - |58.45| - |58.45|58.45|59.3 |58.45|61.61| 59.3 59.3 61.61
55 - - - - - - - - - |86.95| - |89.67| - 86.95 89.67
60 - - - - - - - - - - - |11249] - - 112.49

(A) O = BIRVMAIRILE,




#F— 1T ERXFETIMD/MDK RS

MDKC HIRLR T criztei=4~10/21-91)

L8
L7 L6 L2
L4 L3
— |
-
T
2 § s
@ 3838
Q Q | &
LD
3 L1
L1
Remark (1)
©
_,l' MDKC064 | MDKC090 | MDKCI110 | MDKCI140 | MDKC200 | MDKC255 | MDKC285 | MDKC355 | MDKC450

RS WME (W[ S| W =6 | B[ =5 | wB[ =8| wE[ =S5 | nE[ =] =6 =%
DI H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120 155
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 79 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x 5F 1B x iR M5x0.8Px8 Méx|PxI10 MéxIPxI1 | M8x1.25PxI5 | MI0x1.5Px20 [ M16x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32 | M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 55 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
D9 64 92 64 116 92 156 116 156 156 195 156 | 240 195 195 240
LI 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 75 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
L6 92 1005 121.5]| 124.5| 142 | 1755|1745 185 |244.5| 199 |264.5|265.5(307.5 339.5 463.5
L7 46.5 61.5 | 46.5 76 61.5 | 975 76 97.5 | 97.5 | 105.5| 97.5 141 | 105.5 105.5 141
L8 158 192 198 [229.5]|232.5| 311 (2885|3325 392 |370.5| 428 |481.5| 488 525 689.5
L9 81.5 1135 81.5 | 147.5[1135]| 196.5| 147.5|196.5| 196.5| 229 | 196.5| 260 | 229 229 260
XE 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y E 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
z 8 8 12 12 12 12 12 16 12
UE 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
vE 45 45 45 30 30 225 22.5 30 30
w 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(M RIEIRXNEEX, FAERHES APEX BXE,
(2) =N mEiESE MDA (WA 5)

17 »




APEX DYNAMICS, INC.

EHLAYER

BB TG
S5 | s1
BB EHIEH
YES ED<60% NO
(Eq.1)

HEREL i (Eqa2) HEREL | (Eq2)

} |

T8 N A i i 7 14 v+ 5N R i B 7 S

HIET,, | (Eq.3) HIET,, (Eq.3)
v

T+ &1 A i B K N OE

HIBT (

Eq.4)

]

BRBA NO Tawc<Ta <
RRM Ton<Ton 2m 2N

WHRADEAHF NO
EARINBIEEL

I
YES
¥

THERENE S ERZZFHERE D Form
@A Foam (Eq.6)

HERRNAE EFFS2 FHEATF,

73 Faap
|
/
NO
PR s EARORE

vES
A\l
S 7 8 4B B A S =0

}

ik

S5 R E Z B INEI
—ROEAIREAFEUTAR

E 4 Jn

i?
REHNHABERFTEUTAR
do=
2
L RHIES
n GXIEE

N R ImIEE R

4 EAE

1A U RS2
ERH 2’

nZa
6 BRI
teycle
B 8]
to+to +t
1.Eoz%x1oo%_
THRiEEE: a. IE c. &
d. ®BiE p. =1k (Eq.1)
.. Nm
2.i= Nwork
nm DREHEE
Mvor SERRAY FE IR E (Eq.2)

3, 3. 3
3 N, Xt X T, 3+n, xt xT,%+n, xt,xT,,
T2m_

3 n, xt+n, xt +n, xt,
(Eq.3)
4. Topae. T Xi X KX
Ks RAERE
Ks BERIREL 1 INBS
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
T,p DRBRAWILIELE
N BERVIEHEE (Eq.4)
e Ny, = Nyy :% *Nae
ny = Noa Xty :;2{ ’i :Z Fog Xy
n1N
o= —— (Eq.5)

3 3 3
%/ Npa X by X Fory 4 Ny X X Py T4 Xty X Fory

2rm Noa X t:—z+ Npe X tc Ny X td
3 3 3
3 n2a X ta X F2aa + nZC X tc X FZac +n2d Xtd X F2ad
F. =
2am nZa X ta+ n2c X tc +nZd X td

(Eq.6)




. #F— 17 EXFETMD/MDK RS

REAER:
AEBRBERNERATDSS NHRE RPN ERE,
APEXX FAB RABX IR AR SR MIERIIRE, RERIEHRE,

19»

— N
5 NI
BENE Toor Nm | RN ETRASHSANE, EERAESR, HXEERRREEL1000K,
BANENE Toe Nm | EEEEEE (S5) £H4T, RENALBEENENTRSHEANE,
= 5E Nm | RENBESELRET, SRRENRIERNNE,
HENAABEESER (S1) T, USFNRALE, HSEEFESEE25CTUE,
SEBWALEE N rom | SCRREMER, IR RESEIZ90°C,
KA N om | MENBARERSES (S5) F, USHFNBAKE, WHEERERESCTNE,
RAFA ® SCRRIEMER, MR EREBTI0C,
BIRENIEIEN, KIITERE S,
Wiz aeAMEE, mE (—) Fx, W9
= arcmin | 2ENEEARENEM, 19M9ET1/60E,
WRRAL . .
e B (—)
RN HIE S AENE (A T/ /0), otaroming
FTREWENNS, BESONEH, W
Rt B FRSRH 2 T R, e
=== o
| s Hi AT
N Nm/aremin| eqiRssnsed, SETRENBAR, A5 R -, S0 Tos%
SR NEE B ANENLE Toe . FHEMEIS i T(Nm)
4B, (KIS HIE SR S ET S § I——
B—SMAMHS, WE (Z) : REHEHR, e
g BN SIS R AR R, e E(Z)
RENA IR R 2 RAREARBET, L i
MR R I8, 7
FZrQ
A ;';ﬁ,: \§§ ﬁo F2a - !
BEHSHEh N BESHEXER, BESEAPEXMR B
Far 2N EJ
FZa iﬂlfﬁ]j]
WEN % HEN RS IS TINE (REEE) .
(ERRE o ISEERRENEIEE GEREEE) |
BhipLsg EIFRFEIPHRE (International Protection) LAIPZREBZFRELRHIFEEH
Bl: 1P65; E—AMERTHLZE, E-NMEETRHKER,
e} APEXERERIDEH, NERSSRHMENER, BSAPEXEE,
BEE dB(A) | BEE*SMERENG LN SSETS,
EEEE kg.cm’ | SEMBEAMIMRISASEIRSIEESY,
B e Nm | BRABRERENEFAEHNSNIE, NRTSREL SRS RRIEN N ERIE,
J—— - Eﬁ%iﬁﬁﬁﬁh)ﬁﬁ*ﬂéﬁ&ﬁﬁiﬂEI'\JEEEINJ%E, AR 5 RE MRS R EN EERER
* MR B IR A 25°C 5 MR A 5E3000rpm TS, AN SRIZ AR BISRE 10 A B %, 832 3000rpm,
MR R B SRR A SR T B,




APEX DYNAMICS, INC. -

Note




. #F— 17 EXFETMD/MDK RS

Note

21»




APEX DYNAMICS, INC. .

Note




R ApEx DYNAMICS, INC.
LigiEiir AR BIRAE

Q. BETEEILRERSRIE128E

Q 86-21-69220577 = 86-21-69220571
& www.apexdyna.cn

¥ sales@apexdyna.cn

O 86-21-69220585




	精锐MD-MDK系列样本上部
	精锐MD-MDK系列样本下部

